
  

 

SZÁLLÍTÓK ÉS ALVÁLLALKOZÓK KÖRNYEZETVÉDELMI KÖVETELMÉNYEI 

 
 

A szállító és alvállalkozó tevékenységét a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. integrált irányítási 

rendszerével összhangban végzi, ismeri saját tevékenységének környezeti hatásait. 

A szállító és alvállalkozó megkülönböztetett figyelmet fordít a tevékenységével kapcsolatos 

környezetvédelmi jogszabályok maradéktalan betartására. A jogszabályokban meghatározott módon 

felel az általa okozott kárért, illetve a tevékenységéből származó szennyezésért, a keletkező 

hulladékokért, azok kezeléséért, illetve a munkaterületről történő elszállításáért. A Sagemcom 

Magyarország Elektronikai Kft. ellenőrizheti ezen feladatok elvégzését. (A vonatkozó környezetvédelmi 

jogszabályok, hatósági követelmények szállító és alvállalkozó általi be nem tartása miatt a Sagemcom 

Kft. ellen indult szabálysértési eljárások, bírságok rendezéséért a szállító és alvállalkozó felelős.) 

 

A szállító és alvállalkozóval való szerződéskötés feltétele, hogy a szállító és alvállalkozó érvényes 

működési engedéllyel, hulladék elszállítás tekintetében KÜJ és KTJ számmal, megfelelő képesítésű 

szakemberekkel, gépjárműveik, erőgépeik érvényes műszaki vizsgával és zöld kártyával 

rendelkezzenek. 

 

A szállító és alvállalkozó a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. területén, ill. a társaság 

képviseletében végzett tevékenységével kapcsolatban az alábbi környezetvédelmi kötelezettségeket 

köteles szem előtt tartani: 

- ha veszélyes anyagokat/készítményeket alkalmaz, beszerzi, megküldi a Logisztikai és 

üzemeltetési csoportvezetőnek és a felhasználás helyén papír alapon elérhetővé teszi a 

Biztonsági Adatlapot, a felhasználás veszélyeiről, a baleset esetén szükséges teendőkről a 

dolgozókat dokumentált formában tájékoztatja, 

- a hulladékokat a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően:  

o fajtánként gyűjti és ideiglenesen tárolja az arra alkalmas gyűjtőedényekben vagy 

tárolókban; 

o naprakész nyilvántartást vezet a képződött veszélyes hulladékok mennyiségéről; 

o veszélyes hulladékot csak az arra jogosult (engedéllyel rendelkező) szállítónak, 

átvevőnek illetve kezelőnek, ad át; 

o a hulladékkezelésre vonatkozóan a környezet-, egészségvédelmi és 

biztonságtechnikai követelményeket betartja, és dolgozóival betartatja, 

o a veszélyes anyag és/vagy veszélyes hulladék környezetbe (levegőbe, talajba, vízbe) 

jutását azonnal jelenti a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. szerződésben 

megjelölt képviselőjének aki tájékoztatja a szervezet MIR-KIR irányítási vezetőjét, 

o természeti környezet megóvása érdekében mindent megtesz a hulladékkezelés 

és -hasznosítás során 

- a felszíni, felszín alatti vizeket illetően a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően:  

o törekszik a felszíni és a felszín alatti vizek szennyezésének megelőzésére, 

o szennyezés esetén azonnal jelentést tesz a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. 

szerződésben megjelölt képviselőjének aki tájékoztatja a szervezet/ MIR-KIR irányítási 

vezetőjét, 

- a talajt illetően a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően:  

o törekszik a talajszennyezés megelőzésére, 

o szennyezés esetén azonnal jelentést tesz a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. 

szerződésben megjelölt képviselőjének aki tájékoztatja a szervezet/ MIR-KIR irányítási 

vezetőjét, 

o kármentesítés esetén hatékony kármentesítő módszereket és eszközöket alkalmaz a 

bekövetkezett káresemény elhárítására, valamint a káreseményről jelentést tesz 



Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. szerződésben megjelölt képviselőjének, aki 

tájékoztatja a szervezet/ MIR-KIR irányítási vezetőjét, 

 

 

Amennyiben a szállító és alvállalkozó tevékenysége során jelentős környezeti tényező és hatás adódik 

akkor a Sagemcom Kft. MIR-KIR vezetője felhívja a szállító és alvállalkozó figyelmét a környezetvédelmi 

követelmények betartására. 

 

A szállító és alvállalkozót a Sagemcom Magyarország Elektronikai Kft. MIR-KIR irányítási vezetője 

minőségirányítási és környezetvédelmi szempontból tervezett, és alkalomszerű auditok formájában 

ellenőrizheti (dokumentumokat kérhet be), melyekről előre értesíti a szállító és alvállalkozót. Az auditról 

jegyzőkönyv készül. 

 
 


